

Tomaszów Maz. dnia 01.04.2014 r.

**Wszyscy Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: „**Kompleksowa dostawa energii elektrycznej w zakresie sprzedaży energii oraz świadczenia usługi dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Tomaszów Mazowiecki oraz jednostek organizacyjnych**”

**WYJAŚNIENIE Nr 1  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
Znak sprawy RZ.271.4.2014**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

**Pytanie nr 1:**

**SIWZ - załączniki**

*Wykonawca zwraca się z prośbą o zamieszczenie na stronie Zamawiającego wersji edytowalnej załączników 1, 2a, -2d, 3, 4, 5 i 6 do SIWZ.*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Wnioskowane załączniki zostaną zamieszczone w wersji elektronicznej.

**Pytanie nr 2**

**SIWZ - załącznik nr 3 – IPU**

*Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorze stosowanym przez Wykonawcę, uwzględniającym Istotne Postanowienia Umowy stanowiące załącznik nr 3 do SIWZ?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Tak, z uwzględnieniem w zapisach umowy istotnych postanowień umowy zawartych na załączniku nr 3 do SIWZ

**Pytanie nr 3**

**SIWZ - załącznik nr 3 – IPU pkt. 5**

*Powyższy pkt IPU zawiera zapis „(...) kserokopia Umowy z OSD w załączeniu(..)” Wykonawca wskazuje, że zapisy Generalnej Umowy Dystrybucyjnej (GUD) oraz posiadane stanowisko OSD, w sposób jednoznaczny wyrażają brak możliwości udostępnienia umowy. Wykonawca wnioskuje zatem o wykreślenie zapisu dotyczącego konieczności załączenia kserokopii umowy z OSD do umowy.*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu: „Kserokopia umowy z OSD w załączeniu” z pkt. 5 IPU

**Pytanie nr 4**

**SIWZ - załącznik nr 3 – IPU pkt. 8**

*Wykonawca nie jest w stanie określić w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę VAT co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Wykonawca wnosi o zmianę brzmienia ostatniego zdania do treści:*

*„Faktury płatne będą w terminie 30 dni od daty ich wystawienia. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia faktury na co najmniej 20 dni przed wyznaczonym terminem płatności, a w przypadku niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany na fakturze VAT zostanie przedłużony o czas opóźnienia. Udokumentowanie faktu dostarczenia faktury na mniej niż 20 dni przed wyznaczonym terminem płatności ciąży na Zamawiającym.”*

#### **Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Ostatnie zdanie w pkt. 8 IPU o treści „Faktury płatne będą w terminie 21 dni od dnia skutecznego doręczenia faktury odpowiedniemu Odbiorcy końcowemu, wymienionego w SIWZ rozdz. I” zostaje zastąpione zapisami o treści „Faktury płatne będą w terminie 30 dni od daty ich wystawienia. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia faktury na co najmniej 20 dni przed wyznaczonym terminem płatności, a w przypadku niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany na fakturze VAT zostanie przedłużony o czas opóźnienia. Udokumentowanie faktu dostarczenia faktury na mniej niż 20 dni przed wyznaczonym terminem płatności ciąży na Zamawiającym.”

#### **Pytanie nr 5**

##### SIWZ - załącznik nr 3

*Wykonawca informuje, że Prezes Urzędu Regulacji Energetyki zatwierdza Taryfę Sprzedawcy (Wykonawcy) dla odbiorców z grup taryfowych G, wobec czego rozliczenia za zużycie energii elektrycznej w grupie taryfowej G dokonywane są według cen zawartych w aktualnie obowiązującej taryfie.*

*Wobec powyższego Wykonawca wnosi o dodanie zapisów:*

*„1. Wykonawca oświadcza, iż do obliczenia ceny energii w grupie taryfowej G, zastosował 100 % ceny taryfowej aktualnej taryfy Wykonawcy dla odbiorców w grupach taryfowych G zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Cena za energię w grupie taryfowej G może ulec zmianie w przypadku zmiany powyższej taryfy.*

*2. Zamawiający zastrzega również możliwość zmiany treści umowy dotyczącej zmiany ceny za energię w grupie taryfowej G w przypadku zmiany taryfy Wykonawcy dla odbiorców w grupach taryfowych G zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, z zastrzeżeniem obowiązywania w całym okresie obowiązywania umowy podanej w ofercie Wykonawcy 100 % ceny taryfowej zastosowanej do obliczania ceny za energię w grupie taryfowej G. Zmiana cen dokonana przez odpowiedni organ nie wymaga zmiany umowy.”*

#### **Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Dodaje się zapis w pkt. 7 IPU o treści: „Wykonawca oświadcza, iż do obliczenia ceny energii w grupie taryfowej G, zastosował 100 % ceny taryfowej aktualnej taryfy Wykonawcy dla odbiorców w grupach taryfowych G zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Cena za energię w grupie taryfowej G może ulec zmianie w przypadku zmiany powyższej taryfy.”

Dodaje się ppkt. 9 w pkt. 13 IPU o treści: „Zamawiający zastrzega również możliwość zmiany treści umowy dotyczącej zmiany ceny za energię w grupie taryfowej G w przypadku zmiany taryfy Wykonawcy dla odbiorców w grupach taryfowych G zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, z zastrzeżeniem obowiązywania w całym okresie obowiązywania umowy podanej w ofercie Wykonawcy 100 % ceny taryfowej zastosowanej do obliczania ceny za energię w grupie taryfowej G. Zmiana cen dokonana przez odpowiedni organ nie wymaga zmiany umowy.”

#### **Pytanie nr 6**

##### SIWZ - załącznik nr 3, pkt. 9

*Bonifikaty i upusty z tytułu niedotrzymania standardów jakościowych obsługi Odbiorcy oraz parametrów jakościowych energii, każdorazowo wskazywane są w Regulaminie wykonywania umów kompleksowych będącym załącznikiem do umowy kompleksowej. Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu.*

#### **Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Modyfikuje się treść zapisów pkt. 9 IPU na następującą: „Zamawiający otrzyma upusty i bonifikaty z tytułu niedotrzymania parametrów jakościowych obsługi Odbiorcy oraz parametrów jakościowych energii, określone w Regulaminie wykonywania umów kompleksowych”.

#### **Pytanie nr 7**

##### SIWZ - załącznik nr 3, pkt. 12

*Obowiązki o których mowa w pkt. 12 leżą w zakresie OSD i są wskazane w Regulaminie wykonywania umów kompleksowych będącym załącznikiem do umowy kompleksowej. Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu.*

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Pozostawia się zapisy pkt. 12 IPU. Zapisy te mogą być uwzględnione w treści Regulaminu wykonywania umów kompleksowych.

**Pytanie nr 8**

*SIWZ - załącznik nr 3, pkt. 10*

*Prosimy o wyjaśnienie zapisu w pkt. 2 tj.: „Wzajemnego przekazywania sobie danych i informacji niezbędnych do prowadzenia ruchu i eksploatacji sieci”*

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Wykreśla się zapis o treści: „Wzajemnego przekazywania sobie danych i informacji niezbędnych do prowadzenia ruchu i eksploatacji sieci” w pkt. 10 IPU.

**Pytanie nr 9**

*SIWZ - załącznik nr 3, pkt. 13 ppkt. 6* Prosimy o poprawienie numeracji załącznika wskazanego w treści ppkt 6, z uwagi na brak załącznika nr 7.

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską. Winno być: „w załączniku nr 6 do SIWZ”

WÓJT GMINY  
*Grzegorz Szamigiel*  
.....

a/a K.Sz.